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CARTA CONVITE N° 001/2015/CMA 

 
Ata da Reunião de Abertura e Julgamento das Propostas, 
referente à Carta Convite nº. 001/2015, da Comissão de Li-
citação da Câmara Municipal de Almeirim, realizada em 16 
de março de 2015. 

Presidência: Cláudio Petrônio do Amaral Nicácio. 
 
RESUMO: Abertura; Comparecimento; Credenciamento; Abertura das Propostas - Abertura das Propostas - 
Lote 2; Análise e Proclamação do Resultado - Lote 2; Abertura das Propostas - Lote 3; Análise e Proclamação 
do Resultado - Lote 3; Encerramento. 
 
ABERTURA 
1.  Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, na Sede do Município de 
Almeirim, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, na Câmara Municipal de Almeirim, às 10h00min, sob 
a Presidência do senhor Cláudio Petrônio do Amaral Nicácio, Presidente da Comissão de Licitação da Câmara 
de Almeirim, presentes os membros Macxilene Borges de Sousa e Celso dos Santos Souza, realizou-se a reu-
nião para abertura e julgamento das propostas da Carta-Convite nº. 001/2015/CMA. 
 
COMPARECIMENTO 
2.  Aberta a reunião foi observado que apenas uma empresa convidada apresentou proposta ao 
certame, a qual: 

I - J. R. S. MACIEL, representada por José Raimundo da Silva Maciel, RG nº. 4225193-
SSP/PA, CPF nº. 241.360.932-68. 

 
3.  As seguintes empresas convidadas não compareceram: 

I - A. C. DOS SANTOS COMÉRCIO; 
II - A. M. ALMEIDA COMÉRCIO - ME, a empresa compareceu às 10h35min, já durante a aber-
tura do envelope proposta do lote 3, não participando, portanto, da fase de habilitação, estando 
inepta a participar do certame, retirando-se logo em seguida. 
IV - J. A. FELIPE DA CONCEIÇÃO - ME, inclusive não recebeu o convite por alegar não possu-
ir toda a documentação de habilitação exigida. 

 
CREDENCIAMENTO 
4.  Após a abertura dos envelopes contendo as documentações, iniciou-se a fase de credencia-
mento dos licitantes. 
 
5.  A única empresa participante apresentou todos os documentos obrigatórios estando, portanto, 
apta a concorrer ao certame. 
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ABERTURA DAS PROPOSTAS - LOTE 1, MATERIAL DE EXPEDIENTE 
6.  A única empresa participante não apresentou proposta do Lote 1, Material de Expediente. 
 
ABERTURA DAS PROPOSTAS - LOTE 2, MATERIAL DE HIGIENE E LIMPEZA 
7.  Em seguida foi aberto o envelope da proposta de preço do lote 2, Material de Higiene e Limpe-
za. 
 
8.  A proposta financeira da empresa J. R. S. MACIEL apresentava o valor de R$ 14.962,00 (qua-
torze mil novecentos e sessenta e dois reais). 
 
ANÁLISE E PROCLAMAÇÃO DO RESULTADO - LOTE 2, MATERIAL HIGIENE E LIMPEZA 
9.  Analisada a proposta, constatou-se que o preço apresentado pela licitante J. R. S. MACIEL 
estava de acordo com o ato convocatório, verificando-se que o preço Global estava compatível com os valores 
praticados no mercado, foi declarada a empresa J. R. S. MACIEL como vencedora, do lote 2 – Material de Higi-
ene e Limpeza. 
 
ABERTURA DAS PROPOSTAS - LOTE 3, GÊNEROS ALIMENTÍCIOS 
10.  Em seguida foi aberto o envelope da proposta de preço do lote 3, Gêneros Alimentícios. 
 
11.  A proposta financeira da empresa J. R. S. MACIEL apresentava o valor de R$ 44.734,00 (qua-
renta e quatro mil setecentos e trinta e quatro reais). 
 
ANÁLISE E PROCLAMAÇÃO DO RESULTADO - LOTE 3, GÊNEROS ALIMENTÍCIOS 
12.  Analisada a proposta, constatou-se que o preço apresentado pela licitante J. R. S. MACIEL 
estava de acordo com o ato convocatório, verificando-se que o preço Global estava compatível com os valores 
praticados no mercado, foi declarada a empresa J. R. S. MACIEL como vencedora, do lote 3 – Gêneros Alimen-
tícios. 
 
ENCERRAMENTO 
13.  Após finalizado a abertura dos envelopes contendo as propostas o senhor Presidente, lembrou 
a empresa participante, que a mesma teria o prazo de dois dias úteis para interposição de recurso, caso se 
sentisse prejudicada. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 10h51min, do que para constar 
lavrou-se a presente ata lida e assinada pelos licitantes presentes e membros da Comissão. Almeirim, 16 de 
março de 2015. 
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